



金岱产业集聚区企业聚焦

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是管城区加快融入郑州国家中心城市建设大局,明确定位、担当使命、奋发有为的重要一年。这一年更是金岱产业集聚区攻坚克难、砥砺奋进的关键时期,任务异常艰巨、时间弥足珍贵。管委会副主任杨荣军表示:“集聚区坚持以党的建设工作为引领,以项目建设为抓手,以土地开发整理为突破,以优化企业服务、夯实基础设施为载体,牢记使命,奋力拼搏,力争把集聚区建设成为一个经济繁荣、生态良好、功能完备的和谐绿色新城区。”

郑州残疾人金石传拓艺术 4月6日将亮相北京

本报讯 3月13日,从郑州慈善总会传出消息,为更好地传承华夏历史、弘扬优秀传统文化,支持残疾人文化创业的“汉风石韵——金石传拓艺术公益巡展”首展,将于4月6日至15日在北京首都图书馆开展。

金石传拓艺术,是人们对流传至今的我国古代铸刻在金属或石头上的文字、图形进行拓制和研究的古老艺术,是我国一种重要的文化传统,也是集金石学、考古学、美学三位一体的高层次艺术门类,其作品具有非常高的历史价值、文化价值、艺术价值。

本次展出各个历史时期的画像石、佛造像、碑志、匾额等雕刻精品拓本118幅,均由郑州市残疾人康复教育中心传拓培训班残疾学员、教师和特聘专家精心拓制,系统地展示我国悠久、深厚和精美的石刻文化和艺术,同时也彰显了新时代残疾人群体的自强精神和艺术才华。

展览结束后,将对所有展品另行义卖,所得将全部捐赠郑州慈善总会残疾人创业基金,用于支持郑州市残疾人康复教育中心残疾人文化创业工程。郑报融媒记者 裴蕾

中原黄金珠宝文化创意产业园一期完工 产、供、销一体化打造中原之最

中原黄金珠宝文化创意产业园项目总占地面积125.8亩,总建筑面积约30万平方米,项目总投资约50亿元,一期18万㎡厂房(共20栋)已完工。项目建成后,预计年产值达500亿元,占全国年产值和交易额的10%左右,将奠定郑州管城、深圳水贝与北京万特在黄金珠宝行业的三足鼎立之势。

昨日,项目相关负责人介绍说,产业园位于郑州市金岱产业集聚区文治路与鼎瑞街交会处,西临铁路枢纽,东连国际航空港,具有得天独厚的区位优势。产业园建设有五大基地:中原珠宝研发制造基地、珠宝名牌总部办公基地、中原工艺珠

宝交易基地、中原珠宝人才教育基地、中原珠宝双创基地,以及珠宝美学生活广场、中原珠宝人才公寓两大配套。功能涵盖矿石贸易、设计研发、生产制造、展示交易、国际贸易、物流配送、品牌营销、金融服务、人才培育、文化休闲旅游等黄金珠宝产业全产业链模块。

项目立足中原、放眼全国,将黄金珠宝产业资源与中原文化地域特色相融合,致力于打造以“黄金珠宝文化创意产业园”为主线,以“珠宝现代制造业”为重点,以“珠宝大型交易流转”和“中原玉石产业集聚”为亮点,集产、供、销一体化的中原



项目效果图

最具规模的珠宝产业园区。郑报融媒记者 冉红政 通讯员 梁贯宇 文/图

郑州航展吉祥物征集启动 拿大奖还能获终身VIP



本报讯 3月13日上午,记者从2018年郑州航展执委会了解到,今天开始郑州航展执委会面向全国公开征集郑州航展吉祥物设计方案。

此次吉祥物征集活动旨在提升郑州航展的品牌形象和文化内涵,彰显“翱翔蓝天、逐梦中原”的核心定位,拉近航展与观众、游客之间的距离。吉祥物创意及构图需具备国际性,设计新颖独特、造型简洁可爱,极具亲和力,能广泛适用于航展市场开发、特许产品、宣传推广、景观标识等不同领域的需要。

征集活动时间:3月13日~4月2日
第一阶段:作品提交。3月13日~25

日,参赛者通过电子邮件形式向航展执委会提交自己的设计作品。(投稿邮箱:zzairshow@126.com)

第二阶段:网络投票。3月26日~4月1日,执委会将从第一阶段收到的设计作品中,选出20件进入网络公众投票。

第三阶段:公布结果。4月2日,执委会将向社会公布吉祥物征集结果,具体奖项设置如下:

领航奖1名:作品作为郑州航展吉祥物使用。奖金人民币5000元,作者成为郑州航展永久VIP,可在未来每届郑州航展作为VIP到场观展(VIP门票价:2980元)。

飞行奖3名:各奖人民币1000元。作者可作为2018郑州航展VIP到场观展(VIP门票价:2980元)。

编队奖10名:作者可获得2018郑州航展普通票2张(价值560元)。

参赛者如需参考郑州航展的相关资料,可微信关注“郑州航展服务号”(ID:zhengzhouairshow)和“郑州航展官方微博”(ID:zzhzfb),调取历史信息,也可登录郑州航展官方网站(www.zzairshow.com)进行查阅。

郑报融媒记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 王晓宁

惠济地税局部署今年绩效管理

本报讯 为定好年初绩效管理工作基调,推动各项工作开展,近日,郑州惠济区地税局对2017年绩效管理工作进行了综合分析,统筹安排部署2018年绩效管理工作。

该局转变以前思维观念,变“被动接受”为“主动探索”,充分发挥绩效管理“指挥棒”作用,全力推动绩效管理工作稳步推进。及时与市局绩效办沟通联系,明确责任人的工作职责、内容清单和目标任务,及时收集工作中发现的问题及建议,确保绩效指标严格执行到位。充分利用绩效考核激励作用,避免绩效管理流于形式、走过场,加大日常提醒、督查督办力度,让绩效管理能够真正推动各项工作有效落实。

郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 张伟科 高利转

刘寨街道新都汇社区 帮扶暖人心

3月13日上午,惠济区刘寨街道新都汇社区迎来了一位特殊的客人,她满怀激动的心情,手捧锦旗,衷心感谢社区对其家庭给予的帮助。

她的儿媳妇因患有癌症,家庭经济困难,社区工作人员得知情况,积极为其办理符合政策的大病救助,解了燃眉之急。

“为民服务暖人心,排忧解难似亲人”,看到这面锦旗,社区全体工作人员感到无比荣幸和自豪,同时也意识到自己身上所担负的责任,更激发了全体成员的工作热情。大家纷纷表示,今后一定把工作做得更好,为居民群众多办实事、好事。郑报融媒记者 刘怡辰

陇海路将向西北延伸至上街巩义

本报讯 陇海路向西北延伸至上街和巩义的工程已经开工,这是记者昨日从市交通委获得的最新消息。

目前,陇海路西延快速通道工程向西只通到荥阳市乔楼镇西南部山区的槐树洼村。新建的省道315与省道238乔楼至汜水段工程将接起现状陇海路西延快速通道,往西北方向穿越荥阳市索河镇、高山镇,上街区峡窝镇、巩义市米河镇,终点到达荥阳市汜水镇,相当于将陇海路向西

北延伸至上街和巩义。这一道路的修建对改善荥阳、上街沿线贫困山区交通面貌,加强巩义与市区交通连接将具有重要作用。

省道317是郑州南部一条东西向干线公路,设计为郑州航空港经济综合实验区向东连接开封,向西连接新郑市和新密市的重要通道。提前开工的省道317新郑机场至新密段改建工程从机场高速开始向西,一路连接中华路、郑新快速通道、

G107、大学南路南延、郑尧高速等多条主干道。施工方表示,他们将加快相关手续办理,改进现场扬尘污染防治工作,全力加快项目进度。

国道107东移改建一期工程与连霍高速互通立交是国道107东移改建工程的重要节点,关系到107东移改建工程通车后能否与连霍高速互通,年内要实现主体通车。郑报融媒记者 黄永东